
Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge
Preis
(zzgl. MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

10 39000001006 Kontaktscheibe 1 232,43 € 276,59 € *

15 39000001459 Welle 1 76,79 € 91,38 € *

20 39000000515 Flansch 1 77,13 € 91,78 € *

30 39000001103 Antriebsscheibe 1 167,37 € 199,17 € *

40 39000000516 Deckel 1 65,98 € 78,52 € *

50 39000000517 Planschleiftisch 1 55,87 € 66,49 € *

60 39000000087 Riegel 1 17,01 € 20,24 € *

65 39000006362 Scheibe 1 0,92 € 1,09 € *

70 39000000518 Deckel 1 64,37 € 76,60 € **

80 39000000519 Buchse 3 8,97 € 10,67 € *

90 39000005129 Augenschutz 1 16,90 € 20,11 € *

95 39000004673 Auflage 1 14,71 € 17,50 € *

100 39000000085 Griff M8 1 11,27 € 13,41 € *

110 39000000484 Gasdruckfeder 1 35,17 € 41,85 € *

120 39000000160 Tellerfeder 20,4x2 2 2,30 € 2,74 € *

130 39000001158 Hebel 1 44,60 € 53,07 € *

140 39000000099 Schraube 1 1,61 € 1,92 € *

150 39000000521 Werkstückauflage 1 52,42 € 62,38 € *

160 39000000090 Scheibe 7 0,92 € 1,09 € *

170 39000000171 Griff M8X30 1 10,81 € 12,86 € *

180 39000000522 Halter 1 39,43 € 46,92 € **

190 39000000048 Schraube 1 1,49 € 1,77 € *

200 39000000097 Griff 1 3,45 € 4,11 € *

210 39000004657 Gehäuse 1 274,04 € 326,11 € **



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge
Preis
(zzgl. MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

212 39000001151 Platte 1 47,70 € 56,76 € *

213 39000000083 Schraube 4 1,49 € 1,77 € *

215 39000004699 Kupplungsteil Links 1 39,31 € 46,78 € **

216 39000004698 Kupplungsteil Rechts 1 39,31 € 46,78 € **

220 39000000528 Mutter 3 1,38 € 1,64 € *

240 39000000525 Scheibe 1 6,78 € 8,07 € *

250 39000000198 Sicherungsscheibe 1 1,38 € 1,64 € *

260 39000000061 Mutter 1 1,49 € 1,77 € *

270 39000000498 Griff 1 26,32 € 31,32 € *

280 39000000527 Schraube 1 1,49 € 1,77 € *

290 39000005043 Graphitbelag 80x430 mm 1 24,83 € 29,55 € *

300 39000005826 Griff 2 3,79 € 4,51 € *

310 39000000529 Schraube 2 1,03 € 1,23 € *

320 39000000047 Mutter 2 1,38 € 1,64 € *

330 39000000089 Tellerfeder 8,2x0,9 mm 2 1,49 € 1,77 € *

340 39000000111 Schraube 1 1,49 € 1,77 € *

350 39000006310 Passfeder 1 8,05 € 9,58 € *

400 39000000199 Scheibe 2 1,38 € 1,64 € *

410 39000000062 Mutter 1 1,49 € 1,77 € *

420 39000000474 Griff M8X20 2 19,54 € 23,25 € *

430 99001010001 Maschinenfuß GX/GIS 1 179,40 € 213,49 € *

440 39000000537 Senkschraube 4 1,61 € 1,92 € **

450 39000000080 Feder 1 4,71 € 5,60 € *

460 39000004659 Spannarm 1 18,85 € 22,43 € *



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge
Preis
(zzgl. MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

470 39000000241 Schraube 1 3,45 € 4,11 € *

475 39000000434 Schraube 1 2,07 € 2,46 € *

480 39000000539 Buchse 1 12,76 € 15,18 € *

490 39000000045 Mutter 2 1,49 € 1,77 € *

500 39000000540 Dichtung 1 5,29 € 6,30 € *

510 39000000541 Blechschraube 3 1,49 € 1,77 € *

520 39000000082 Bolzen M8X30 1 1,95 € 2,32 € *

530 39000000542 Bolzen M8X50 1 1,95 € 2,32 € *

540 39000004756 Adapter Schalter 1 11,04 € 13,14 € *

550 39000001162 Schraube 1 2,53 € 3,01 € *

560 39000000054 Bolzen M8X16 2 1,61 € 1,92 € *

570 39000000044 Mutter 2 1,49 € 1,77 € *

610 39000000153 Bolzen M8x45 2 1,61 € 1,92 € *

620 39000000146 Schraube 1 2,30 € 2,74 € *

630 39000001138 Schraube 4 1,38 € 1,64 € *

640 39000001139 Schraube 4 1,49 € 1,77 € *

650 39000000479 Schalterklappe 1 19,77 € 23,53 € *

654 39000004494 Service Kit 1 ***

656 39000001563 Flansch B14 1 66,33 € 78,93 € *

658 39000001699 Deckel 3 KW 1 48,39 € 57,58 € *

660 39000000491 Flügel 1 27,82 € 33,11 € *

662 39000000720 Mutter 6 1,26 € 1,50 € *

664 43041040048 Linsenschraube 4 0,57 € 0,68 € *

666 39000000444 Schraube M6X30 4 ***



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge
Preis
(zzgl. MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

670 39000000211 Haube MA 90 1 50,58 € 60,19 € *

680 39000001092 Motor 3,0KW/3000 RPM 1 390,00 € 464,10 € *

690 39000000480 Schalter 1 151,16 € 179,88 € *

700 39000004660 Funkenkasten 1 73,22 € 87,13 € *

810 39000006100 Schild 1 1,61 € 1,92 € *

816 39000000149 Schraube M6X8 2 0,92 € 1,09 € *

820 39000006142 Schild 1 2,76 € 3,28 € *

830 39000006105 Schild 1 1,61 € 1,92 € *

Preisstand: 23.05.2024

1 Unverbindliche Preisempfehlung zuzüglich der gültigen Mehrwertsteuer sowie eventuell anfallender
Versand- und Verpackungskosten.

2 Unverbindliche Preisempfehlung inklusive der gültigen Mehrwertsteuer, jedoch zuzüglich eventuell
anfallender Versand- und Verpackungskosten.

Maßgebend für die Rechnungsstellung sind die am Tag der Lieferung gültigen Preise. Vorbehaltlich
Übertragungsfehler und Änderungen in Technik, Form und Aussehen.

* Dieser Artikel ist ab Lager lieferbar.
** Dieser Artikel hat eine Lieferzeit. Bitte FEIN für Details kontaktieren.
*** Dieser Artikel ist nicht mehr lieferbar.



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443



Modell: GRIT GX 75
Best.-Nr.: 79012109443


